

Архангельские артисты в Нарьян-Маре

Второй раз за непродолжительное время приехала в Нарьян-Мар группа артистов Архангельского драматического театра.

Летом минувшего года архангельские артисты показали нарьянмарцам пьесы М. Горького «Зыковы» и Э. Раннета «Блудный сын».

В этот приезд они показывают драму Винникова и Крахта «Второй дом от угла».

Этот спектакль 10 марта был показан в клубе портовиков, а одиннадцатого — в клубе лесопильного завода имени Григория Хатанзейского.

Весть о прибытии в Нарьян-

Мар уже знакомых артистов и то, что они поставят спектакль на сцене заводского клуба, быстро облетела все цеха завода и весь заводской поселок.

Желающих посмотреть пьесу оказалось так много, что мест в клубе было явно недостаточно. Лесопильщики тепло встретили и горячо приветствовали участников спектакля.

Группа артистов Архангельского драматического театра продолжает гастроли. Вчера она снова выступала в клубе портовиков. Сегодня спектакль идет днем и вечером.

К. Николаев.

13 МАР 1960

г. Нарьян-Мар